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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

   ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 8ª (oitava) Sessão Ordinária 
da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes.  
Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu 
à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou 
a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da 
Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 7ª (sétima) 
Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo.  Colocou em votação a referida 
Ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao 
Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Ordem Interna nº 03/2021 de autoria do 
Presidente da Câmara Municipal que dispõe sobre os atos que serão praticados no 
procedimento de julgamento das contas do Chefe do Executivo Senhora Daniela de Cássia 
dos Santos Brito, referentes ao exercício de 2016.  Após, solicitou aos Vereadores a leitura das 
respectivas proposituras: 1. Indicação nº 45/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 
Indica ao Prefeito Municipal a readequação da Lei Municipal nº 544/1981. 2. Indicação nº 
46/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: indica ao Prefeito Municipal a troca da 
placa indicativa do Bairro Descoberto.   3. Indicação nº 47/21 de autoria do Vereador Nedivan 
Rodolfo Guimarães: indica ao Prefeito Municipal colocar na Praça Antonio Silvio Cunha 
Bueno e no largo da Praça Comendador Freire, placas informativas e indicativas do 
estacionamento localizado na Rua Pedro Datti, ao lado do Centro Esportivo Carlos Maria 
Auricchio. 4. Indicação nº 48/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: indica 
ao Prefeito Municipal através da Secretaria competente, executar a fiscalização quanto ao 
acesso dos Portadores de Necessidades Especiais ao Cartório de Registro Civil de Monteiro 
Lobato, localizado à Rua Cônego Antonio Manzi, nº 70 – Centro. 5.  Requerimento nº 67/21 
de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. Em seguida o Presidente solicitou ao 
Secretário a leitura das matérias: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 12/21 de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre a área mínima para lote na zona urbana do município de Monteiro 
Lobato. 2. Projeto de Resolução nº 03/21 de autoria da Mesa Diretora que institui o sistema 
de cartão de ponto na Câmara Municipal de Monteiro Lobato. Em seguida, o Presidente 
solicitou aos Vereadores a leitura da Ementa e Justificativa dos Projetos de Lei de sua autoria: 
1. Projeto de Lei do Legislativo nº 13/21 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre a proibição de utilização de verba pública 
no âmbito do município de Monteiro Lobato em eventos e serviços que promovam a 
sexualização de crianças e adolescentes, lido Pelo Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. 
2. Projeto de Lei do Legislativo nº 14/21 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves 
Teixeira e Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre o controle e proteção de populações 
animais, bem como a prevenção de zoonoses no município de Monteiro Lobato, lido pelo 
Vereador Kurt Eugenio Greiner. O Presidente informou que encaminhará os Projetos de Lei 
lidos em Plenário, às Comissões Legislativas Competentes para análise e emissão de Parecer. 
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Não houve Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. O Presidente colocou em 
Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária:  1.  Requerimento nº 67/21 de 
autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: requer ao Prefeito Municipal informações 
sobre a possibilidade de recolocar os bancos da Praça Cônego Antonio Manzi no Bairro dos 
Souzas: aprovado por todos os Vereadores. Findo o expediente e não havendo mais nada a 
tratar o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser 
realizada no dia 24 de junho, às 19 horas. Sem mais agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. Para constar eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-
secretário, lavrei a presente ata. 

Sala das Sessões, 21 de junho de 2021. 

 

 

________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 
 

________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro-secretário – 
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